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21 вересня колектив ПАТ «Завод Південкабель» відзначив 75 років зі дня заснування. Він
був створений у важкий період Другої світової війни, коли продукція заводу допомагала
перемогти загарбників. Зараз «Південкабель» – сучасне підприємство, яке виготовляє понад
25000 типорозмірів кабельної продукції. Це мікропроводи для електродвигунів,
оптоволоконні кабелі для електроенергетики та зв’язку, силові кабелі на напругу до 400 кВ,
виготовлені на рівні кращих світових зразків. На заводі діє електротехнологічний комплекс,
що дозволяє випускати кабельну продукцію від виготовлення струмопровідної жили до
створення кабельної системи на надвисокі напруги.
Наукоємність створення такого комплексу підтверджується тим, що за період з 1997 року
працівники заводу захистили 1 докторську та 8 кандидатських дисертацій. Викладачі й
студенти кафедри «Електроізоляційна та кабельна техніка» пишаються тим, що члени
нашого колективу – випускники різних років – неодноразово ставали лауреатами премії
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Президента України для молодих вчених. Так у 2009 році за розробку та впровадження
самоутримуваних ізольованих і високовольтних захищених проводів ліній електропередачі
до 132 кВ премію отримали А. Л. Обозний і В. В. Золотарьов, а в 2014 році лауреатом премії
став Т. Ю. Антонець за створення пожежобезпечних електричних кабелів різних класів
напруги.
Вклад у процес створення кабельної продукції вносить ТК (технічний комітет)
«Електроізоляційна та кабельна техніка» № 131 Національного органу стандартизації, який
створений на кафедрі «Електроізоляційна та кабельна техніка» НТУ «ХПІ» з ініціативи
заводу «Південкабель». Він об’єднує понад 25 виробничих та наукових організацій України,
які беруть участь у створенні та гармонізації стандартів європейського рівня.
З 1998 року на заводі працює філія кафедри. Спеціалісти підприємства разом з викладачами
кафедри проводять лекційні та практичні заняття, керують дипломним проектуванням.
Неодноразово Головою ДЕК ставали д. т. н., професор, Генеральний директор
«Південкабелю» Володимир Михайлович Золотарьов; к. т. н., Технічний директор заводу
Юрій Панасович Антонець.
Сучасне лабораторне обладнання заводу, новітні технології дають можливість студентам
стати справжніми спеціалістами, тим більше, що очолюють ці підрозділи випускники
кафедри – М. Зиков та Д. Тарасович.
Саме праця фахівців, підготовлених в НТУ «ХПІ» в галузі ізоляційної, кабельної та
оптоволоконної техніки, дозволила заводу стати одним із лідерів кабельної промисловості
України.
Ми пишаємося своїми випускниками, які своєю творчою працею розвивають навчально-
науковий виробничий кластер НТУ «ХПІ» – ПАТ «Завод Південкабель».
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